
Bine ați venit la tabloul de bord al  rezervării DISH . În acest tutorial, vă arătăm cum să vă gestionați 
mesele și scaunele.
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Mai întâi, accesați  Setări  din meniul din stânga dvs.
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Și apoi selectați  Masă/Scaune .
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Dacă ați ales configurația bazată pe locuri, puteți introduce numărul de locuri disponibile în câmpul de 
introducere corespunzător .   Notă: Configurarea pe bază de locuri va gestiona rezervările privind 
numărul total de locuri disponibile.
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Dacă doriți să utilizați o configurație bazată pe tabel, pur și simplu utilizați comutatorul pentru a o 
activa.   Notă: o configurație bazată pe masă va aloca rezervările automat meselor.
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Trecerea de la configurarea bazată pe locuri la cea bazată pe masă va aloca automat toate rezervările 
existente la mese.
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Dacă ați ales configurația bazată pe tabel, vă puteți gestiona zonele cu pictograma de editare
 desemnată .
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Apoi puteți edita numele, puteți decide dacă oaspetele îl poate selecta atunci când rezervă o rezervare 
și îl poate seta activ sau inactiv. Pe lângă adăugarea de noi zone și ștergerea lor.
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Pentru a vă gestiona tabelele, faceți clic pe pictograma de editare desemnată .

Rezervare DISH - 20 Panoul de administrare: Setări - Mese/Locuri

© 2020 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 10 din 17



Acum puteți edita tabelele existente. Setați-le active sau inactive, alegeți dacă pot fi rezervate online și 
adăugați mese noi sau ștergeți-le.
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Pentru a vă gestiona grupurile de tabel, faceți clic pe pictograma creion desemnată .
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Apoi puteți decide ce mese pot fi combinate și puteți stabili numărul minim și maxim de invitați pentru 
grupul de masă.
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După ce ați terminat configurarea, faceți clic pe SALVARE pentru a aplica modificările.
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Când treceți de la configurarea bazată pe masă la configurarea bazată pe locuri, toate alocarea meselor 
din rezervările existente vor fi eliminate.
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Asta este. Ați finalizat tutorialul și acum știți cum să vă gestionați mesele și locurile.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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